



ANSVSA - măsuri de prevenire a toxiinfecțiilor alimentare



## Încălzirea pentru Neversea se face în minivacanța de 1 Mai

Constănenii și turiștii care vor veni la mare în minivacanța de 1 Mai își pot face încălzirea pentru festivalul Neversea (4 - 7 iulie) în cluburile de pe litoral, unde vor concerta artiști și DJ de renume, precum Tujamo, Mahmut Orhan, Aron Chupa și ATB. De asemenea, începând de joi, 11 aprilie, organizatorii Neversea au scos la vânzare bilete de-o zi pentru festivalul din vară, la prețul de 250 - 275 lei.

◆ PAG. 8

## Trafic restricționat în Constanța și Mamaia, weekend-ul acesta

Constanța se pregătește pentru mișcare. Trei competiții sportive sunt incluse în calendarul evenimentelor care au loc în acest final de săptămână.

◆ PAG. 2

EDITORIAL

## Consultări în dorul leii

de Sorin Roșca Stănescu

◆ PAG. 8

## Șoferi, fiți precauți! Se lucrează pe drumul spre sudul litoralului!

Atenție, șoferi! Dacă v-ați plănuț drumuri în sudul litoralului, trebuie să fiți foarte precauți. Asta pentru că Direcția Regională de Drumuri și Poduri



Constanța anunță demararea lucrărilor de așternere covor asfaltic pe DN 39, pe sectorul cuprins între km 23+500 - 32+000, între localitățile constănțene Tuzla și 23 August.

◆ PAG. 3

## La sfârșitul lui 2018, rata șomajului în județul Constanța era de 2,7%

La sfârșitul lunii decembrie 2018, rata șomajului în județul Constanța era de 2,7%. Rata șomajului în luna decembrie 2018 a fost aproape la același nivel cu cea înregistrată în luna precedentă, dar a scăzut



ușor față de cea înregistrată în luna decembrie a anului anterior, arată Direcția Județeană de Statistică Constanța (DJSC). ◆ PAG. 5

Creștere de până la 20 de lei

## Vești bune pentru angajați! Ar putea crește valoarea tichetului de masă

Valoarea tichetului de masă este, în România, printre cele mai mici din Europa. Dacă în România valoarea este aproximativ 3,21 euro, în Spania este 11 euro, în Belgia este 8 euro, în Franța este 11,04 euro, în Grecia este de 6 euro, iar în Portugalia este de 7,63 euro. Inițiatorii arată că folosirea tichetelor de masă la o valoare nominală mai ridicată va crește puterea de cumpărare a beneficiarilor și va duce la dezvoltarea serviciilor de catering. ◆ PAG. 5

